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Cijena aranžmana uključuje: 

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 autobusnu autorizaciju za ulazak u Veronu 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 posjet Veroni  

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 
 

Cijena aranžmana ne uključuje: 

 razgled Verone u pratnji lokalnog vodiča – doplata 5 eura po osobi uz min.30 prijavljenih osoba – prijava u agenciji, a 

plaćanje na licu mjesta u eurima 

 troškove osobne prirode 

 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili 

promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo 

putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i 

realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u 

cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema 

saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM PUTOVANJA:                                           DATUMI PUTOVANJA: 8. & 15. veljače 2020. / subota 

Polazak autobusa u 4:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno 

putovanje preko Slovenije i sjeverne Italije uz kraća zaustavljanja radi odmora. Dolazak u 

VERONU u jutarnjim satima. Razgled grada pješice u pratnji lokalnog vodiča fakultativno (doplata) 

ili informativna šetnja uz voditelja putovanja: PIAZZA BRA – AMFITEATAR – PIAZZA DELLE 

ERBE – PIAZZA DEI SIGNORI – JULIJINA KUĆA – ROMEOVA KUĆA – KATEDRALA – 

RIJEKA ADIGE – UTVRDA SCALIGERI... Nakon razgleda slobodno vrijeme za šetnju, dodatne 

razglede ili kupovinu.  

Polazak prema Zagrebu predviđen je u 18:00 sati. S kraćim usputnim stajanjima radi odmora, 

dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 
 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI: 299 KN PO OSOBI  
 

 


